
Erste	Berufserfahrungen	&	Praktika	in	der	Wirtschaftsprüfung
Verband	norddeutscher	Wohnungsunternehmen	e.V.

	Schwerin

teilzeitfähig	|	Ab	01.10.24	|	Studium/Werkstudent	|	Praktikum	für	Studenten/Absolventen

Der	Verband	norddeutscher	Wohnungsunternehmen	e.V.	(VNW)	vertritt	gegenwärtig	die	Belange	von	443
Wohnungsgenossenschaften,	kommunalen	und	sozialorientierten	privaten	Wohnungsunternehmen	aus
Hamburg,	Schleswig-Holstein	und	Mecklenburg-Vorpommern	bei	der	Bereitstellung	von	Wohnraum	mit
sozial	verträglichen	Mieten	und	Fördermitgliedern.	Als	Interessenvertreter	und	genossenschaftlicher
Prüfungsverband	halten	wir	dazu	ein	umfassendes	Dienstleistungsangebot	vor.	Kerngeschäftsfeld	des	VNW-
Prüfungsbereichs	ist	die	Durchführung	von	genossenschaftlichen	Prüfungen	gemäß	§	53	ff.	GenG	sowie	von
freiwilligen	Jahresabschlussprüfungen	nach	§	316	ff.	HGB.	In	der	Steuerabteilung	vertreten	wir	die
Interessen	unserer	Mitgliedsunternehmen	in	allen	steuerlichen	Belangen.

Wir	suchen	für	unsere	Standorte	Schwerin	und	Hamburg	ab	Oktober	2024

Erste	Berufserfahrungen	&	Praktika	in	der	Wirtschaftsprüfung	

studienbegleitend	in	Teilzeit,	oder	Vollzeit	(37	Wo.-Std.)	als	Praxissemester	oder	Ferienjob

Aufgaben,	die	Ihnen	gefallen	werden:

Mitwirkung	bei	Jahresabschlussprüfungen	nach	§	316	ff.	HGB,	gesetzlichen	Prüfungen	gemäß	§	53	ff.
GenG,	Prüfungen	der	Ordnungsmäßigkeit	der	Geschäftsführung	nach	§	53	HGrG
Unterstützung	bei	betriebswirtschaftlichen	Sonderaufgaben	oder	steuerlichen	Fragestellungen
Mitarbeit	bei	der	Beratung	in	Bezug	auf	klimaschutzrechtliche	Anforderungen	und
Nachhaltigkeitsberichtserstattungen

Das	bringen	Sie	mit:

Student/-in	der	Fachrichtung	Wirtschafts-,	Rechts-	oder	Finanzwissenschaften	mit	dem	Ziel	Bachelor,
Master	oder	ähnliche	berufliche	oder	akademische	Aus-	und	Fortbildung
Verantwortungsbewusste	und	zuverlässige	Persönlichkeit	mit	einem	kompetenten	und	freundlichen
Auftreten
Zeitliche	Flexibilität	und	Mobilität,	Beherrschung	der	deutschen	Sprache	in	Wort	und	Schrift	sowie	der
üblichen	MS	Office	-	Anwendungen

Diese	Rahmenbedingungen	bieten	wir	Ihnen:

Einarbeitung	in	die	Berufspraxis	der	Wirtschaftsprüfung,	einschließlich	spezifischer	berufsüblicher
Software-Anwendungen
Abwechslungsreiche	und	anspruchsvolle	Tätigkeiten	in	einer	angenehmen	und	gleichzeitig
professionellen	Arbeitsatmosphäre	in	einem	kollegialen	Team
Enge	Zusammenarbeit	mit	Kolleginnen/Kollegen	und	Mandanten/Mitgliedsunternehmen
Ausstattung	mit	modernen	Kommunikations-/Arbeitsmitteln	und	mobiles	Arbeiten/Gleitzeitregelung
Leistungsbezogene	Vergütung

Mehr	über	uns	erfahren	Sie	hier	www.vnw.de

https://mv4you.de/
https://www.vnw.de/


Ist	Ihr	Interesse	an	dieser	Tätigkeit	geweckt,	freuen	wir	uns	auf	die	Zusendung	Ihrer	aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen	unter	Angabe	Ihrer	möglichen	Einsatz-	bzw.	Beschäftigungszeiten	und	Ihres
möglichen	Eintrittstermins.

Verband	norddeutscher	Wohnungsunternehmen	e.V.

Herrn	WP/StB	Bernd	Eysert

bewerbung@vnw.de

Branchen

Verband

Informationen	zur	Bewerbung

Bitte	bewerben	Sie	sich	per	E-Mail.

Ansprechpartner	für	Rückfragen:	

Herr	Bernd	Eysert
bewerbung@vnw.de

Arbeitsort

Verband	norddeutscher	Wohnungsunternehmen	e.V.
Graf-Schack-Allee	10a
19053	Schwerin

mv4you	ist	ein	Service	der	UdW	GmbH	-	Gesellschaft	für	Dienstleistung,	Arbeitgebersberatung	der	Wirtschaft

mv4you
Mecklenburgstraße	85
19053	Schwerin

Tel.:	+49	385	76050-14
Fax:	+49	385	76050-16
E-Mail:	info@mv4you.de

mailto:bewerbung@vnw.de

